

講員：徐敬衡 牧師

講題：不能震動的國

經文：徒16:18-31

金句：來12:27~29 這再一次的話，是指明被震動的，就是受造之物都要挪去，使那不被震動的常存。所以我們既得了不能震動的國，就當感恩，照神所喜悅的，用虔誠、敬畏的心事奉神。因為我們的神乃是烈火。

摘要：

我們都要經歷震動，在被震動中，可以看出我們擁有的是「可以被震動」，抑或是「不能被震動的」。在震動中，人的軟弱會顯露出來。使徒保羅也是如此，服事主初期遇到困難，就逃。但是，後來就說，要誇自己的軟弱，因為「與主合一」後，軟弱就要變為剛強。在監獄裡，保羅跟西拉的表现就是「剛強」的表現。

大綱：

1. 可以不被震動嗎？所謂的震動，就是遇到讓人失望的事、人，不預期的事發生使人跌倒！

亞13:9 我要使這三分之一經火，熬煉他們，如熬煉銀子；試煉他們，如試煉金子。他們必求告我的名，我必應允他們。我要說：這是我的子民。他們也要說：耶和華是我們的神。那三分之二的人，是否有機會可以僥倖避開被震動嗎？亞13:8 耶和華說：這全地的人，三分之二必剪除而死，三分之一仍必存留。沒有，每一個活的人都要被震動。

2. 被震動的目的？挪去受造之物，使不能被震動的常存。來12:27這再一次的話，是指明被震動的，就是受造之物都要挪去，使那不被震動的常存。

3. 可以被挪去的是什麼？世上的財富是可以被震動的，例如股市大跌、恆大集團破產，瞬間財富就變不見。財富若用在神眼中算數的事上，如寡婦的兩個小錢，奉獻之後就被神紀念，神甚至認為比富翁奉獻的還多。因為，寡婦將養生的奉獻出去，富翁是將剩餘的奉獻出去。

4. 被震動的目的？

(1) 在震動中，不能常存的會顯露！

a. 地上財富：如股市大跌，財富跟著被震動且消失。因此，地上財富是不能常存。

b. 人的軟弱顯露：施洗約翰的懷疑，當他自己被關，耶穌並沒有救他出監牢。施洗約翰懷疑耶穌是那「代罪羔羊」。當耶穌被捉，門徒的軟弱也顯露出來，門徒都逃走，彼得三次不認主。使徒保羅服事初期，怕死，逃走！（林後11:30-33）

(2) 震動中，若存在不能被震動，也會顯露出來！剛強也會顯露。

## 5. 軟弱的要變為剛強

林後12:10 我為基督的緣故，就以軟弱、凌辱、急難、逼迫、困苦為可喜樂的；因我什麼時候軟弱，什麼時候就剛強了。

(1) 耶穌知道我們的軟弱，也提供我們變剛強的方法：與神合一

約17:20, 21 我不但為這些人祈求，也為那些因他們的話信我的人祈求，使他們都合而為一。正如你父在我裡面，我在你裡面，使他們也在我們裡面，叫世人可以信你差了我來。

(2) 保羅、西拉因著趕鬼，使人失去「靠鬼謀利」，而被關！（徒16:16-19）

(3) 保羅、西拉在監獄，禱告，唱詩讚美神，監門立刻全開，眾囚犯的鎖鍊也都鬆開了！徒16:25, 26 約在半夜，保羅和西拉禱告，唱詩讚美神，眾囚犯也側耳而聽。忽然，地大震動，甚至監牢的地基都搖動了，監門立刻全開，眾囚犯的鎖鍊也都鬆開了。

(4) 在行善受苦、被關的試煉中，請問保羅與西拉是否已經得著那不能震動的國？得著不能震動的國：在試煉中感恩：禱告唱詩、讚美神！來12:28 所以我們既得了不能震動的國，就當感恩，照神所喜悅的，用虔誠、敬畏的心事奉神。因為我們的神乃是烈火。

(5) 保羅與西拉雖然可以離開監獄，但是「我們都在這裡」：他們看重獄卒的性命，勝過自己的需要。

6. 誰被監禁？誰失去自由？是保羅、西拉？還是在監獄外，尚未信主的人？震動的目的：使人得自由！監獄外的獄卒並沒有自由！因此要信耶穌，得救、得自由。徒16:29-31 禁卒叫人拿燈來，就跳進去，戰戰兢兢的俯伏在保羅、西拉面前；又領他們出來，說：二位先生，我當怎樣行才可以得救？他們說：當信主耶穌，你和你一家都必得救。

7. 明日的「頌恩堂」：宣告受壓制的得自由！

利25:10 第五十年，你們要當作聖年，在遍地給一切的居民宣告自由。這年必為你們的禧年，各人要歸自己的產業，各歸本家。

路4:18 主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由。

問題討論：

1. 你有被「震動」或是差一點「跌倒」的經歷嗎？請分享。

2. 你有得著「不能震動的國」嗎？請分享。

3. 使徒保羅喜歡誇自己的軟弱，那你呢？請分享。